
Информация АО «АТЭЦ» об ожидаемом исполнении Инвестиционной программы на регулируемую услугу по производству и снабжению тепловой энергией за III квартал 2024 года.

[bookmark: _GoBack]                   Согласно Совместному приказу  Департамента Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики РК по Атырауской области от 28.08.2020г.  №67-ОД  и Управления Энергетики и жилищно-коммонального хозяйства по Атырауской области от 28.08.2020г. №109-Ө была утверждена инвестиционная программа на регулируемую услугу по производству и снабжению тепловой энергией на 2021-2025 годы, в том числе на 2024 год в сумме 434 386,59 тыс.тенге.
         Мероприятия, предусмотренные в утвержденной уполномоченным органом  Инвестиционной программе, исполняются АО «АТЭЦ» в соответствии с требованиями действующего законодательства РК.
     В настоящее время выполняются мероприятия Инвестиционной программы согласно заключенным договорам с поставщиками на приобретение материалов, оборудования и выполнение работ, услуг и до конца 2024 года ожидается полное освоение мероприятий по Инвестиционной программе.


